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Tradueix aquest text: [x 5]

UN HOME DEFENSA LA PENSIO PER INVALIDESA QUE REP

dNot YA 0 kaTrYoQog oL dkalws pe AapBAVELY TO TAQAX TNG TOAEWS &QYVQLOV - Kal
o L 5t Lotk elval o 3 sV, Kal Té - )
aQ T@ owpatt dvvacbal kal ovK elval TV adLVATWY, Kal Téxvny émiotaoda

TolVTNY WOTe! Kal dvev ToL ddouévouv? tovtov® CNyv.

1. dore: conjuncié subordinant consecutiva en correlacié amb I'adjectiu towxvtnv “de tal mena que...”.
Es construeix amb infinitiu.

2. dwopévou: participi de present migpassiu de ddwL.

3. tovtou: fa referéncia a la pensié que rep.

Respon aquestes preguntes: [x 5]

Cada resposta encertada val 0,2. Cada error descompta 0,6 . Les preguntes no contestades compten 0.

1. Passa al plural la paraula copartt

2. Analitza la paraula Tolxvtnv.

3. A quina declinaci6 pertany moAewg?

4. Escriu la primera persona del singular del present indicatiu actiu de Cijv.
5. Passa AapPavewv al’aorist.

6. Afegeix els elements que manquen per convertir I’or. sub. d’infinitiu en una or.
sub. de dtt + indicatiu:

dnot Yo 6 Katr)yoQog pe oL dikaiws AapPdvery TO &QyvoLov
Aéyelyag O katyopog 0Tt oL dikalwg TO AQYVQLOV
7. Quina mena de participi és didopévou?
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[ Predicatiu
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Quina és la funcid sintactica de mapa TNg MOAewS?

De qui depen el sintagma twv advvatwv?

Escriu un sinonim de xat.

Escriu una paraula catalana o castellana que tingui la mateixa arrel que cwpart.
Quina paraula del text té la mateixa arrel que “tecnologia”?

Escriu un sinonim de moALG.

Quin terme filosofic esta etimologicament emparentat amb 1'arrel
d’éniotacOa?

Completa I'equacio:

dVvaocHal dwkaiwg

aduvvatwv

En quin poema se sistematitzen els principals mites grecs ordenats seguint una
cronologia que comenga amb el Caos i acaba amb la lluita entre Zeus i els
Titans.

En quin poema es narren cinquanta-un dies del setge de Troia per part dels
aqueus, des que Aquil leu es retira del combat fins a la mort i funerals d'Hector

Completa la frase:

L'origen de la tragedia es remunta a festes religioses en honor al déu
Quin autor ha transmes el relat sobre les guerres mediques?
Quin genere literari satiritzava els defectes de la democracia atenesa?

Quin és I'tnic jaciment grec documentat arqueologicament a la Peninsula
Ibérica?

Quina d’aquestes formes de govern no és grega?

O Democracia [OMonarquia  [Reptblica O Tirania
Quin és I'heroi mitic fundador d’ Atenes?
D’on va néixer Atena?

Quina deessa sol apareixer representada amb un arc?



